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Смятам, че
излизам
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конкурентно
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Качество на преподаване
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12.    Смятам, че само
дипломата ще ми е
полезна:

А. Да

Б. По-скоро да

В. По-скоро не

Г. Не
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Качество на преподаване
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50,00% 13.    Нито знанията и
уменията, нито
дипломата ще ми
помогнат в търсенето на
работа:

А. Да

Б. По-скоро да

В. По-скоро не

Г. НеСтраница 3 Диаграми Реализация ФЛ



Качество на преподаване
48,75%

22,01%
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60,00% 14.    Нямам причини
да съм недоволен от
равнището на знания
и умения, които
специалността ми
предложи:
А. Да

Б. По-скоро да

В. По-скоро не
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Качество на преподаване
26,09%
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15.    Не съумях да се

възползвам от равнището на

знания и умения, които

специалността предлагаше:

А. Да

Б. По-скоро да

В. По-скоро не

Г. Не
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Качество на преподаване
19,48%

28,55%
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16.    Не ми беше достатъчно

това, което специалността

предлагаше:

А. Да

Б. По-скоро да

В. По-скоро не

Г. Не
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17.    Дипломата ми е нужна за:
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Качество на преподаване
27,18%
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17.    Дипломата ми е нужна за:

А. Самочувствие

Б. Всеки случай

Г. Ненужна

Д. Не мога да кажа
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Качество на преподаване
34,69%

27,15%
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8,54%
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18.    Бъдещата ми работа ще е

по специалноста:

А. Да

Б. По-скоро да

В. По-скоро не

Г. Не
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19.    Най-вероятно след като

завърша

А. Ще си намеря работа по
специалносттаСтраница 8 Диаграми Реализация ФЛ



Качество на преподаване
39,60%

5,07%
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19.    Най-вероятно след като

завърша

А. Ще си намеря работа по
специалността

Б. Ще си намеря работа не по
специалността, но тази диплома
ще помогне

В. Ще съм безработен/-тна

Г. Друго
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Качество на преподаване
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19.    Най-вероятно след като

завърша

А. Ще си намеря работа по
специалността

Б. Ще си намеря работа не по
специалността, но тази диплома
ще помогне

В. Ще съм безработен/-тна

Г. Друго
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